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Kopfrechen-Schlange

Zwischen zwei Zahlen steht jeweils ein Pfeil. Mit welcher
Rechnung kommst du von der ersten zur zweiten Zahl? Beginne
links oben und rechne im Kopf.
Beispiel: 22 > 45 ergibt +23 und 68 - 14 ergibt -54

Alles geschafft? Dann findest du auch den Weg durch das Labyrinth.
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Kopfrechen-Schlange / Losung

Zwischen zwei Zahlen steht jeweils ein Pfeil. Mit welcher
Rechnung kommst du von der ersten zur zweiten Zahl? Beginne
links oben und rechne im Kopf.

Beispiel: 22 > 45 ergibt +23 und 68 - 14 ergibt -54

- 117 241 231 -65 166 + 428 594

+ 580 + 102 + 26

577 - 244 821 129 -101 230 620
- 113 - 96 + 306
464 - 157 307 + 493 800 - 474 326 926
- 556

407 - 355 762 775 + 179 596 370
+ 169 + 118 - 201 + 494 + 436

644 + 70 574 102 - 704 806

Alles geschafft? Dann findest du auch den Weg durch das Labyrinth.

W. Krecek 2005
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